



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
1^ο ΓΡΑΦΕΙΟ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ
ΑΠΟΛΛΩΝΟ ΟΡΜΙΝΙΟΥ - ΤΗΛ 24210.71004
ΒΟΛΟΣ Τ.Κ. 38222

ΠΡΟΣ

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
1^ο ΓΡΑΦΕΙΟ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΠΥΣΔΕ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΕΛΜΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Σε έκτακτη συνεδρίαση του Συλλόγου των Καθηγητών του Σχολείου μας (2^ο Γυμνάσιο Βόλου) στις 13.01.2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.45 με θέμα: σύμπτυξη των Τ.Α.Δ (Τμημάτων Αθλητικής Διευκόλυνσης) με τα τμήματα Γενικής Παιδείας και ανακατανομή των μαθημάτων, ο Σύλλογος αποφάσισε ομόφωνα να εκδώσει ανακοίνωση διαμαρτυρίας για αποφάσεις εκ μέρους των προϊσταμένων αρχών, που έχουν συνέπειες στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μας λυπεί η επιδεικνυόμενη έλλειψη σεβασμού σ' ένα από τα ιστορικά σχολεία του Βόλου με ενέργειες που κατατείνουν στη συρρίκνωση και την υποβάθμισή του.

Νι ώθουμε θυμό, όταν με κριτήρια οικονομίστικα και μάλιστα φανερά αναποτελεσματικά καταστρατηγούνται στοιχειώδεις εκπαιδευτικές αρχές.

Ποιος μπορεί να ισχυριστεί σοβαρά, ότι είναι προς όφελος των μαθητών ή έστω χωρίς συνέπειες, η αλλαγή των διδασκόντων καθηγητών στους περισσότερους από αυτούς στο μέσον της σχολικής χρονιάς;

Με ποια εκπαιδευτική αντίληψη είναι αποδεκτό, μεγάλος αριθμός μαθητών να αλλάξει τμήμα με συνέπεια να διαταράσσονται οι φιλικές σχέσεις, που έχουν ήδη διαμορφώσει όχι μόνο με τους συμμαθητές τους, αλλά και τους καθηγητές τους;

Είναι απαράδεκτο να αναστατώνονται οι μαθητές σε τέτοιο βαθμό, που υποχρεωτικά θα έχει επιπτώσεις στις επιδόσεις τους.

Είναι δυνατόν, να ωθούνται σε βελτίωση, όταν αισθάνονται εγκατάλειψη, έλλειψη φροντίδας και κατανόησης από αυτούς που κατεξοχήν είναι υπεύθυνοι να τους τη δώσουν;

Πώς είναι δυνατόν, το διδακτικό προσωπικό του σχολείου να εκτελέσει με ζήλο τα καθήκοντά του, να έχει ψυχικές αντοχές, ώστε να φέρει σε πέρας το τόσο λεπτό έργο του, ενώ ζεί μέσα σε κλίμα ανασφάλειας, αφού δε ξέρει την επόμενη μέρα πού θα βρίσκεται;

Είναι δυνατόν, εμείς που διδάσκουμε τον ορθό λόγο, να παραμείνουμε ψηλά στην υπόληψη των μαθητών, όταν υποχρεωνόμαστε να δικαιολογήσουμε ενέργειες, όπως το ότι τους στοιβάζουμε σε εντελώς στενόχωρες αίθουσες, ενώ εμείς ως διδακτικό προσωπικό λειτουργούμε με μειωμένο ωράριο;

Για όλους τους παραπάνω λόγους εκφράζουμε τη λύπη μας και τη δυσαρέσκειά μας.

Ελπίζουμε όμως, ότι αφού κατανοηθεί καλύτερα το πρόβλημα, θα πρυτανεύσει η αντίληψη, πέρα από πρόχειρες οικονομικές σκοπιμότητες, ότι το συμφέρον των παιδιών είναι και συμφέρον για την πατρίδα μας.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων